



У каждого ребенка есть любимые бабушки и дедушки. И, наверное, многим известно о том, что для таких людей создан специальный праздник под названием — Международный день пожилого человека. Данное торжество подразумевает веселое времяпровождение с песнями и плясками. И, конечно же, это торжество не обходится без подарков. В МАДОУ «Д/с №1 «Солнышко» в честь Дня пожилых людей работала детская мастерская, где дошкольники охотно занимались подготовкой сувениров и изготовлением поздравительных открыток для дедушек и бабушек. Как же всё-таки приятно каждому ребёнку сделать подарок своими руками. Любая поделка, сотворённая с любовью и вдохновением, самая лучшая в мире. Вот такие оригинальные и красивые подарки получились у наших юных мастеров. Бабушки и дедушки точно оценят такую красоту!



